

Выступление на митинге, посвященном Дню народного единства

Сегодня мы по традиции отмечаем День народного единства.

Праздник имеет богатую и славную историю. 4 ноября 2012 года под предводительством гражданина Минина и князя Пожарского люди разной веры, национальностей и сословий объединились для того, чтобы спасти Родину. С чудотворной иконой Казанской Божией матери Нижегородское ополчение сумело изгнать поляков из Москвы. Великий Земский Собор стал торжеством православия и национального единства. Тогда были заложены основы будущего великого Российского государства.

От имени Главы Глушковского района Павла Михайловича Золотарева поздравляю вас с этим праздником!

Идеи национального согласия, единства и укрепления российской государственности невероятно актуальны и в наши дни. Велико и стремление людей направить свои силы на дальнейшее развитие страны. Нам есть, где применить свои знания, способности, желание сделать Россию богаче и красивее.

Мы должны помнить, что только в единстве – мощь, уверенность и непобедимость нашей Родины. И независимо от того, какой национальности человек, какую религию исповедует, какой имеет социальный статус – все мы граждане великой страны, единый народ. Только вместе мы сможем создать достойное будущее нашей страны, нашего района.

За прошедшие годы район укрепил позиции практически по всем социально-экономическим отраслям, обеспечив их позитивную динамику. Хорошими темпами развивается экономика, увеличиваются объемы строительства жилья, дорог, растут темпы газификации. Успешно реализуются приоритетные национальные проекты.

Глушковский район славится трудолюбивыми людьми. Благодаря работникам сельского хозяйства мы добиваемся достойных результатов в аграрной отрасли, из года в год получаем высокие урожаи зерновых культур, сахарной свеклы.

Показательны и результаты развития животноводства района. В сравнении с уровнем прошлого года увеличивается производство молока и мяса.

Продукция аграрного сектора перерабатывается на Теткинском сахарном заводе, Комбикормовом заводе. В районе работает Маслозавод, Глушковский хлебозавод. Политика, проводимая районной администрацией в производственной сфере, направлена на сохранение всех предприятий, а значит рабочих мест.

В числе важных направлений развития района являются газификация и благоустройство населенных пунктов, строительство и ремонт дорог.

За последних два года в эксплуатацию введено 140 километров газовых сетей (126 км. – 2011г., 14.4 км. – 2012 г.), что подняло уровень газификации района до 90%. Высокие темпы работ позволили газифицировать объекты социальной сферы. Это врачебные амбулатории, фельдшерско-акушерские пункты, дома культуры, здания сельских администраций, школы и детские сады.

Столь же масштабные преобразования происходят и в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Сегодня каждая школа имеет компьютеры, наглядные пособия, методическую литературу. Подвоз детей осуществляет 7 школьных автобусов.

В настоящее время в районном центре реализуются два масштабных проекта – строительство многофункциональной спортивной площадки по федеральной программе «Газпром-детям»; подходит к завершению возведение современного детского сада на 140 мест.

Одним из важных факторов обеспечения стабильности развития района является выполнение программ по здоровьесбережению населения, в том числе по оздоровлению юного поколения. Каждый год в нашем районе проводится оздоровительная кампания. В нынешнем году свое здоровье в санаториях и оздоровительно-образовательных центрах смогли поправить около девятистот школьников.

Необходимое внимание уделяется развитию системы здравоохранения. Большая работа была проведена по лицензированию, газификации ФАПов, по организации аптечных пунктов.

В рамках программы «Модернизация системы здравоохранения» продолжаются ремонтные работы в Глушковской центральной районной больнице, Теткинской районной больнице. Поступает необходимое оборудование.

Забота о людях, которые больше всего нуждаются в нашей поддержке: инвалидах, ветеранах войны, многодетных и малообеспеченных семьях – важные направления реализации социальной политики района.

В настоящее время активно осуществляются запланированные мероприятия по программе «Оказание адресной социальной помощи на проведение работ по газификации домовладений».

За 3 года помощь на газификацию на сумму более 15 миллионов рублей получили около 1000 жителей Глушковского района. Также проводится работа в рамках программ «Социальная поддержка инвалидов в Курской области на 2009-2011 годы» и «Формирование доступной среды в Глушковском районе на 2011-2015 годы».

Один из приоритетных направлений в реализации социальной политики является работа по обеспечению жильем ветеранов ВОВ и улучшению условий их проживания. По районной программе «Улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан на 2012 год», помощь оказана 100 жителям района. За прошедшее время свое право на получение квартир реализовали 18 человек.

В 2012 году в рамках областной целевой программы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан» в нашем районе будут построены дома для детей-сирот на 16 квартир.

Уважаемые глушковцы!

Перед нами стоят сложные и ответственные задачи. Нам многое предстоит сделать, приложить немало усилий, для того, чтобы наш район развивался и в дальнейшем.

Поздравляю вас с праздником – День народного единства! Желаю Вам, уважаемые земляки, доброго здоровья, благополучия, радости и душевного покоя!

Спасибо за внимание!